

PREȚURI ȘI TIPURI DE TARIFE APLICATE

Prețurile practicate de EDS sunt compuse din prețul energiei electrice active, acesta reprezentând singura componentă negociabilă, la care se adaugă tarifele reglementate de transport și de distribuție, contravaloarea energiei electrice reactive, contribuția pentru cogenerarea de înaltă eficiență, contravaloarea certificatelor verzi, acciza și TVA-ul.

EDS nu percepe tarife de tip abonament sau tarife care includ servicii auxiliare.

Prețul energiei electrice active reprezintă contravaloarea energiei electrice consumate efectiv de clientul final, stabilită fie prin estimare de către operatorul de rețea, fie prin autocitire de către clientul final sau prin citire efectuată de către operatorul de rețea.

EDS nu tarifează separat costurile cu dezechilibrele generate de diferențele dintre prognozele de consum și consumul efectiv înregistrat, acestea fiind incluse în prețul energiei electrice active.

Tarifele reglementate de transport și de distribuție, contravaloarea energiei electrice reactive, contribuția pentru cogenerarea de înaltă eficiență, contravaloarea certificatelor verzi, acciza și TVA-ul sunt stabilite fie de Autoritatea Națională de Reglementare în Domeniul Energiei (în ceea ce privește tarifele reglementate de transport și de distribuție, contravaloarea energiei electrice reactive, contribuția pentru cogenerarea de înaltă eficiență, contravaloarea certificatelor verzi), fie de Guvernul României sau de Parlamentul României (în ceea ce privește acciza și TVA-ul).

Valoarea actuală (la momentul la care dvs lecturați acest document) a prețurilor și a tarifelor practicate poate fi consultată prin accesarea secțiunii referitoare la ofertele-tip de furnizare.



ENERGY DISTRIBUTION SERVICES SRL

Sediu social

Str. Ion Măiorescu nr. 34
Sector 2, 021245 București
CUI RO24798903
RC J40/19997/2008
Capital social 1.700.200 LEI



Tel: 021 210 33 76
Fax: 021 211 50 04



office@eds.ro
www.eds.ro

Birou Râmnicu Vâlcea

Bd. Dem Rădulescu nr. 26A
Oltenia Business Center, et. 2, biroul 05
Râmnicu Vâlcea, jud. Vâlcea
Tel: +40 250 715 557
Fax: +40 250 715 557

